



## В X5 Tech впервые прошёл День донора

В X5 Tech прошёл первый День донора. Он приурочен к одноимённой акции, которая проходит 14 июня.

Более 30 сотрудников приехали в пункт сдачи крови, чтобы спасти чью-то жизнь. Среди ребят были опытные доноры и те, для кого это было впервые.

Акция проводилась в течение двух дней совместно с ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России. Весь сданный материал, а это почти 16 литров, поступил в банк крови для больных раком, большинство из которых дети.

*«Для бесперебойной работы системы здравоохранения нужно 40 доноров на 1000 человек, в России их пока только 13. Мы очень хотим внести свою лепту, чтобы улучшить статистику и ситуацию в нашей стране. Поэтому планируем и дальше проводить подобные акции, привлекая еще больше сотрудников и спасая чьи-то жизни», – [отметила](#) команда X5 Tech в своем Telegram.*

[Ссылка на публикацию](#)